

小记者走进华威民俗文化博物苑

感悟农耕文明 接受红色教育



博物苑里听讲解。

本报讯 11月12日,一批周口报业小记者走进周口华威民俗文化博物苑采风,感悟农耕文明,接受红色教育。

小记者们先后走进文化艺术馆、农耕(民俗)馆、古碑廊和红色文化展览馆,观看民俗物品,感受了古老的生产生活气息,也认识了很多农具,犁、耙、大锹、手摇扬场机……最后还动手体验了各种农具,感受到了劳动的快乐和古人的智慧。

一位小记者家长说:“今天的活动很有意义,孩子在这里收获很多,不仅加深了对祖国历史的认识、对家乡传统文化的热爱,还开阔了视野,陶冶了情操。”

(常乐乐/文 田家瑜/图)



第一次触摸曾经的提水车。



小记者初识老家电。



体验生活老物件。



参观红色展览馆。

□记者 王珂 实习生 方薇 文/图

本报讯 为进一步普及和宣传消防安全知识,使小记者们筑牢安全意识,11月14日上午,周口市城乡一体化示范区消防救援大队在盛和小学开展了“消防进校园 安全润童心”主题活动。

活动分为消防知识问答、消防器材使用和举高喷射消防车展示三个环节。学生们积极参与,踊跃发言。小记者沈诗涵说:“这次消防进校园活动,我觉得很有意义,通过这些环节能让我们知道遇到火灾时该怎么办。”

消防进校园
安全润童心



灭火演示。



消防宣传员讲解消防知识。



小记者分享活动收获。



观摩举高喷射消防车作业。